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Vážené panie poslankyne, vážení páni poslanci, prosím, zaujmite svoje miesta v rokovacej 

sále. O malú chvíľu začíname.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci, dámy a páni, vítam vás na dnešnom 

dvadsiatom zasadnutí Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja. Poprosím, ako 

vždy, technikov o zahratie štátnej hymny.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem.  

Dovoľte, aby som v úvode privítal študentov Strednej odbornej školy gastronómie 

a hotelových služieb na Farského ulici, ktorí pripravili dnešné občerstvenie. Z rokovania sa 

ospravedlňujú panie poslankyne Kisková a Vidanová a páni poslanci Jánošík, Mrva, Vician, 

Badrna, Petrakovič a Švaral. Konštatujem, že podľa prezenčnej listiny je z celkového počtu 

53 poslancov Zastupiteľstva BSK na dnešnom zasadnutí v tejto chvíli prítomná 

nadpolovičná väčšina poslankýň aj poslancov. V súlade s touto informáciou je zrejmé, že 

zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznášať sa v zmysle zákona o samosprávnych krajoch. 

V prípade nefunkčnosti hlasovacieho systému poverujem sčítaním hlasov skrutátorov 

z radov našich technikov v zmysle čl.  5 bod 12 platného rokovacieho poriadku 

Zastupiteľstva BSK volí z poslancov troch overovateľov uznesení a zápisnice.  

Prikročme teraz ako krok číslo 1 k voľbe overovateľov uznesení a zápisnice z dnešného 

rokovania. Bratislavský samosprávny kraj a jeho úrad navrhujú pani poslankyňu Moniku 

Beňovú Makkiovú, pána poslanca Jozefa Savkuliaka a pána poslanca Milana Polešenského. 

Sú nejaké iné návrhy z pléna? Neevidujem iné návrhy, takže dovoľte, aby sme pristúpili 

k hlasovaniu, poprosím hlasovať o týchto troch členoch, overovateľoch uznesení a zápisnice 

teraz.  

Ďakujem.  

Konštatujem, že ZA hlasovalo 31 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa 

nezdržal. Dovoľte, aby som konštatoval, že za overovateľov uznesení a zápisnice boli 

zvolení pani poslankyňa Monika Makkiová Beňová, pán poslanec Jozef Savkuliak a pán 

poslanec Milan Polešenský. Taktiež v zmysle čl.  5 bodu 12 platného rokovacieho poriadku 

Zastupiteľstva BSK volíme z poslancov trojčlennú návrhovú komisiu, prikročme teraz 

k voľbe návrhovej komisie, predkladám nasledovné návrhy poslancov za náš úrad BSK, pani 

poslankyňu Zuzanu Schwartzovú, pána poslanca Mareka Machatu a pána poslanca Polata 

Elalmisa, otváram plénum a pýtam sa, či niekto má nejaký iný návrh? Iný návrh 

neevidujeme, takže dovoľte, aby som vás vyzval k hlasovaniu o tejto trojčlennej návrhovej 

komisii, tak, ako sme ju predstavili, nech sa páči, prosím, hlasujte teraz.  

Konštatujem, že ZA hlasovalo 32 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa 

nezdržal, poprosím, aby návrhová komisia v zložení pani poslankyňa Schwartzová, pán 

poslanec Machata a pán poslanec Elalmis zaujali svoje miesta. Prejdeme teraz 

k schvaľovaniu programu zasadnutia, v pondelok 3. novembra vám bola zákonom 
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stanovenej lehote odoslaná pozvánka s programom a materiálmi na dnešné zasadnutie. 

V stredu 12. novembra sa uskutočnilo pravidelné pracovné stretnutie predsedov 

poslaneckých klubov a predsedov komisií s vedením nášho úradu. Na stretnutí boli 

prerokované všetky materiály z pozvánky. Preto sa pýtam, či má niekto z vás ešte iný 

doplňujúci návrh do programu dnešného rokovania? Neevidujem žiadny návrh, takže 

dovoľte, aby som vás pozval a vyzval k hlasovaniu o programe tak, ako bol uvedený 

v pozvánke s jedným doplneným novým bodom. (bez doplneného bodu, chyba v písaní, 

následne v čítaní, pozn. zapisovateľky). Poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

Konštatujem, že ZA hlasovalo 35 poslankýň a poslancov, nikto proti, nikto sa nezdržal 

a budeme ešte raz hlasovať o programe ako o celku, vrátane toho jedného bodu, pristúpime 

teraz teda k hlasovaniu, o programe dvadsiateho zasadnutia Zastupiteľstva BSK, tak, ako 

bolo uvedené v pozvánke. Poprosím, aby ste hlasovali teraz. (bez doplneného bodu, 

poznámka zapisovateľky vyššie, pozn. zapisovateľky).  

Za 35, nikto proti, nikto sa nezdržal. Program dvadsiateho zasadnutia Zastupiteľstva BSK 

bol schválený. A teraz prejdeme k samotnému programu rokovania. Ešte predtým dovoľte, 

aby som pogratuloval k dnešným narodeninám pánovi starostovi a zároveň poslancovi BSK 

Martinovi Zaťovičovi. Všetko najlepšie, veľa zdravia a úspešnú prácu. Ďakujem.  

Bodom číslo 1 e Informácia o plnení uznesení Zastupiteľstva BSK s termínom plnenia 

12. september 2025 - 31.  október 2025. Poprosím o úvodné slovo pani riaditeľku úradu 

Patríciu Mešťan.  

Patrícia Mešťan (riaditeľka Úradu BSK)  

Ďakujem pekne, pán predseda, vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci. Predmetom 

tohto bodu je pravidelný materiál týkajúci sa prehľadu plnenia uznesení Zastupiteľstva 

Bratislavského samosprávneho kraja, v tomto prípade s termínom plnenia 12. september 

2025 - 31.  október 2025. V prvej časti materiálu splnené uznesenia je sumár celkovo 

17 splnených uznesení Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja. V druhej časti 

materiálu nájdete odpočet priebežného plnenia celkovo 45 uznesení. V rokovacej sále sú 

prítomní aj príslušní riaditelia odborov a vedúci oddelení pre prípadnú konzultáciu 

a otázky. Ďakujem veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem pani riaditeľka, otváram rozpravu k tomuto bodu programu. Neevidujem žiadne 

prihlášky do rozpravy, uzatváram rozpravu a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. 

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem návrhovej komisii, poprosím, aby sme hlasovali teraz.  
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Juraj Droba (predseda BSK)  

Konštatujem, že ZA hlasovalo 35 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa 

nezdržal. Ukončujem tento bod programu a konštatujem, že uznesenie bolo schválené tak, 

ako bolo predložené. Prechádzame na bod číslo 2 dnešného programu, tým je Informácia 

o vybavení interpelácie poslanca Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja pána 

magistra Martina Winklera zo dňa 26. septembra 2025. Úvodné slovo opäť pani riaditeľka 

úradu Patrícia Mešťan.  

Patrícia Mešťan (riaditeľka Úradu BSK)  

Ďakujem veľmi pekne opäť. V rámci uvedeného materiálu sa nachádza písomné 

vyhotovenie odpovede na interpeláciu pána poslanca Winklera zo dňa 26. septembra 2025. 

Interpelácia bola písomne zodpovedaná zo strany úradu a následne zaslaná v lehote 

dohodnutej s pánom poslancom. Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, opäť otváram rozpravu k tomuto bodu programu, prihláseným do rozpravy je pán 

poslanec Winkler, nech sa páči.  

Martin Winkler (poslanec BSK)  

Ďakujem za slovo, ďakujem pani riaditeľka za zaslanie a vypracovanie interpelácie. Myslím, 

že bola vypracovaná veľmi detailne a precízne. Ďakujem všetkým z úradu, ktorí sa na nej 

podieľali. Bolo to fakt určite náročné a ja si to cením a vážim, ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem za úrad, aj za kolegov, ktorí sa na tom napracovali. Pán poslanec si už využil svoje 

poslanecké právo a neevidujem žiadne ďalšie prihlášky do rozpravy, takže rozpravu 

ukončujem a dovoľte, aby som dal slovo návrhovej komisii, ktorá predloží návrh uznesenia, 

o ktorom budeme hlasovať, nech sa páči návrhová komisia.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pán župan, dajte prosím, hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený, 

ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím pánov poslancov a panie poslankyne, aby hlasovali teraz.  

Konštatujem, že ZA hlasovalo 35 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa 

nezdržal. Ukončujeme bod číslo 2 a prechádzame na bod číslo 3, tým je Aktualizácia 

akčného plánu Bratislavského samosprávneho kraja pre implementáciu PHR SR BSK na 

roky 21-27 s výhľadom do roku 2030, ale na kalendárny rok 2026+. O slovo úvodné 

poprosím pani riaditeľku odboru stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov Barboru 

Lukáčovú, nech sa páči.  
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Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a 
riadenia projektov)  

Vážené dámy, vážení páni, tak ako býva zvykom predtým, že kým prinesieme tento materiál 

vôbec do komisií, prechádza jeho podrobné prerokovanie s predsedami poslaneckých 

klubov, pretože priamo nadväzuje alebo dedikuje to, čo bude v programovom rozpočte. Ide 

o priority, ktoré napĺňajú naše vládne prehlásenie, ktoré je spoločné na strane poslancov, 

ako aj úradu a môžem si dovoliť povedať, že aj na strane územia ako takého. Metodicky iba 

upozorním, že vypadávajú projekty, ak poviem, že nejaký projekt vypadol, tak vypadol nie 

preto, že je nezrealizovaný, ale naopak, že je zrealizovaný, t zn. naplnený a tým pádom jeho 

zbytočne je akokoľvek ďalej odpočtovať v akčnom pláne, samozrejme, ak má akékoľvek 

ďalšie pokračovanie v zmysle, či už udržateľnosti alebo nejakej obsahovej ďalšej 

nadväznosti, tak sa vráti do akčného plánu alebo iba čisto jeho nejaká podaktivita.  

Ak by som si to mohla dovoliť zhrnúť, tak významné veci aj po prerokovaní s predsedami 

poslaneckých klubov za účasti samozrejme pani riaditeľky úradu sme jednoznačne ukázali 

potrebu sústrediť sa tak v rozpočte, ako aj v samotnom akčnom pláne na oblasť sociálnych 

služieb. Je to z dôvodu rastúcej krivky starnutia, samozrejme tlakom civilizačných chorôb 

a všetko to, čo preberáme aj pri jednotlivých projektoch, keď ich schvaľujeme, takže tam aj 

uvidíte silu rozpočtu nielen v jeho investičných aktivitách prostredníctvom Znievskej, 

Záhorskej, Jankolovej, Bulovej a pod. projektov. Nebudem to tu teraz prechádzať, ale 

samozrejme som otvorená k akýmkoľvek pripomienkam, otázkam, ale aj v podobe tlaku 

smerom na personál, ktorý riešime zvýšeným objemom financovania z vlastnej vôle, 

z vlastnej kompetencie, z vlastných zdrojov smerom na sociálnych pracovníkov alebo 

pracovníkov v našich sociálnych zariadeniach. Napriek tomu, že sme preinvestovali viac ako 

30.000.000  EUR v predchádzajúcich dvoch rokoch do oblasti dopravy, zostáva aj táto časť 

významná, a to preto, že prechádzame viacej sa koncentrovať na také zložitejšie projekty 

kapitálového významu a to je na mosty ako také, po prerokovaní s cestnou spoločnosťou, 

ako aj samozrejme s naším odborom dopravy, máte vždy napísané konkrétne cesty a mosty, 

ktoré sa konkrétny finančný rok realizujú a potom sú tam aj tie, ktoré sa pripravujú. 

Z pohľadu ďalšieho balíka, ktorý síce vypadáva a na jednej strane aj pokračuje v akčnom 

pláne je energetika.  

Nám sa naozaj zadarilo ku koncu roka významne končíme všetky energetické investície 

smerom do ružinovských škôl, keď to tak poviem laicky a zároveň pokračujeme v Petržalke, 

v Novom Meste a prechádzame aj na sociálne zariadenia. Čiže už tam neuvidíte tie, ktoré sú 

zrealizované, ale práve tie nové, ktoré sa idú realizovať v najbližších dvoch rokoch. No 

a samozrejme zostáva významná časť, ktorá sa venuje klíme, parkom, ale aj cezhraničným 

aktivitám, ktoré sú naviazané na predovšetkým lokálnu ekonomiku, ale aj budovanie 

cyklotrás či vodných ciest a prístavísk. V oblasti školstva zostáva významná priorita 

kampusy. Sú to flexipové projekty, ktoré nie sú len o investíciách, ale sú o reštrukturalizácii 

systému vzdelávania na župe, ku ktorému sa hlásime druhé volebné obdobie a sú to školy, 

v ktorých prechádza naozaj tranzícia v podobe prepojenia stredného školstva s vedou, 

výskumom a samozrejme aj s malými a strednými podnikateľmi. Rovnako sú doplnené 

o centrá excelentnosti, centra odborného výcviku a samozrejme ostatné softové aktivity, 
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ktoré nepretržite odbor školstva vykonáva, či už v kontexte podpory mládeže, ale aj 

podpory odborného a ďalšieho vzdelávania, celoživotného vzdelávania smerom na 

pedagogických aj nepedagogických zamestnancov. V podobe územného plánu jedno veľké 

upozornenie, zmizol, prosím, neľakajte sa, síce zmeny a doplnky územného plánu, ale sú 

nahradené novým projektom v zmysle platnej legislatívy a to je konceptom rozvoja kraja. 

Čiže to je asi najdôležitejší dokument, ktorý nás bude z pohľadu strategických dokumentov 

na najbližšie 2 roky čakať. Zdravotníctvo stále je prioritou poliklinika, ale aj napĺňanie 

stratégie zdravia. To sú aj obsahové veci od systému prevencie očkovania, myslím, že ste 

veľmi oboznámení aj prostredníctvom jednotlivých odpočtov akčného plánu a samozrejme 

z investičného hľadiska zostáva priorita aj Donerova. Myslím, že som prešla všetky oblasti, 

ešte, pardon, kultúra, tam je evidentné, že sme investičné aktivity dokonali, keď to tak 

môžem povedať, prioritou zostáva Synagóga Jur, kde sa budeme dostávať cez projektovú 

dokumentáciu smerom ku investíciám a rovnako ešte nám tam zostávajú aktivity spojené 

s MOSkou, tzn. z pohľadu udržateľnosti tak obsahovej, ako aj investičnej. A ešte aj synagóga 

Senec záhrada a mikve. Ďakujem veľmi pekne, nech sa páči, vaše otázky.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem pani riaditeľke Lukáčovej za úvodné slovo. Do rozpravy, ktorú práve otváram, sa 

prihlásil pán poslanec Sabo, nech sa páči, Michal.  

Michal Sabo (poslanec BSK)  

Ďakujem za slovo, pán predseda, pani Lukáčová, vám za vašu prezentáciu. Ja som bol 

súčasťou tých prerokovaní, som vďačný za to, za detailný prístup, ktorý vždy máte k tomu, 

naozaj máte čas na to, aby sme sa o všetkom porozprávali, ale ja by som chcel vytiahnuť 

z tej vašej prezentácie jednu konkrétnu časť, a to je, spomínali ste parky. My sme boli 

v priebehu posledného mesiaca aj prizvaní na kontrolné dni do parkov v Malinove 

a v Stupave. A bez toho, aby som teraz ukazoval prstom alebo know harde fielings, ako sa 

hovorí, tak neprišlo úprimne veľmi ľúto, že v jednom aj v druhom prípade by sme z tohto 

zastupiteľstva tam z poslankýň a poslancov napočítali možno na jednej ruke a je mi to ľúto 

z toho dôvodu, pretože v časoch, kedy zastupiteľstvá, resp. samosprávy sú pod enormným 

finančným aj politickým tlakom, považujem za povinnosť nás ako zastupiteľov 

a zastupiteľky pomáhať úradom v komunikácii, vo vysvetľovaní, prečo sa veci dejú a najmä, 

keď v tomto prípade ide o nemalé finančné investície, ktoré nemuseli byť samozrejmosťou 

a som presvedčený o tom, že našou povinnosťou je nielen sem prísť na zastupiteľstvo 

a hlasovať a o účasti na komisiách by sme tiež mohli porozprávať, samostatná kategória, ale 

vyhradiť si hodinu, hodinu a pol na to, prísť sa pozrieť na naozaj niekoľko miliónové 

realizácie a pomôcť potom úradu v komunikácii a vo vysvetľovaní na sociálnych médiách, 

ktoré sú divoké, keďže máme niektorých ľudí, ktorým nerozumejú tomu, že stavenisko je 

staveniskom, pomôcť úradu komunikovať takéto naozaj veľké realizácie a úspechy, pretože 

to je jednoznačným úspechom, takže vďaka, myslím, že by sme mohli trošku viacej pomôcť 

úradu v odkomunikovaní takýchto veľkých projektov. Ďakujem.  
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Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Neevidujem žiadne ďalšie prihlášky do rozpravy, poprosím pani riaditeľku 

Lukáčovú o reakciu, nech sa páči Barbora.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a 
riadenia projektov)  

Bude len veľmi krátka a nesmierne si vážim to, čo povedal pán poslanec, pretože to bola 

jedna z tých vecí, ktoré sme aj ku koncu jedného aj druhého kontrolného mediálneho dňa 

a to sú také tie veľké bloky, kedy ukazujeme, či už to, čo sa nám darí, ale aj to, čo sme mali 

problém, pretože naozaj to nezakrývame a naopak ukážeme, ako sme sa s daným 

problémom vysporiadali. Robíme to najotvorenejšie, ako vieme, aj vo vzťahu projektovania, 

aj vo vzťahu realizácie. A ďakujem veľmi pekne za tie podporné slová. Musím povedať, že 

minimálne v Malinove verím, že sa nám situácia pohla k lepšiemu a musím povedať, že sa 

stal ten park oveľa väčším politikárčením zo strany miestnych poslancov ako obyvateľov. 

Stretli sme sa s obyvateľmi, vysvetlili sme to a nakoniec obyvatelia boli aspoň minimálne tí, 

ktorí tam boli, ocenili postup komunikácie, otvorenosť komunikácie, obsah komunikácie 

a pridali sa na našu stranu, takže veľmi pekne ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem aj ja, ukončujem týmto rozpravu k tomuto bodu a posúvam slovo na návrhovú 

komisiu, nech sa páči.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujem pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. 

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ctené panie poslankyne, páni poslanci, prosím, hlasujte teraz.  

Konštatujem, že ZA hlasovalo 38 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, 1 hlas sa zdržal, 

uznesenie bolo prijaté v jeho predkladanej verzii. Ukončujem bod číslo 3. Prechádzame na 

bod číslo 4. Tým je Návrh výzvy na predkladanie žiadosti o poskytnutie dotácií Bratislavskej 

regionálnej dotačnej schémy na podporu ochrany životného prostredia a rozvoja vidieka na 

rok 2026. Poprosím o úvodné slovo opäť pani Barboru Lukáčovú.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a 
riadenia projektov)  

Ďakujem veľmi pekne, pán predseda. Rozhodnutie, ktoré nastalo, že do, aj napriek ťažkej, 

naozaj ťažkej, ťažkému obdobiu vo vzťahu ku financovaniu boli vyčlenené peniaze v rámci 

návrhu rozpočtu aj na systém dotácií, kde jednu časť samozrejme tvoria aj schémy 

Bratislavskej dotačnej schémy. Ja budem prezentovať tú časť, ktorá sa týka životného 

prostredia. Využívali sme možnosť komunikovať na úrovni dotačnej komisie, spravili sme 

také prvé, by som to nazvala, komuniké a prezentáciu priorít. Prijali sme, nebudem sa 

venovať nejako detailom, ale prijali sme požiadavku zo strany poslancov, aby do časti 
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životné prostredie bol zahradený aj oblasť intravilánu, nielen, nielen nezastavených častí 

a k tomu sme pripravili jednoducho návrh samotnej výzvy. Musím povedať, že trošku 

pritvrdzujeme, lebo to bol ten kompromis, aby sme pracovali s kvalitnými projektami, 

projekty, ktoré naozaj sa môžu oprieť o tému, že napĺňajú zámer v rámci klimatickej 

stratégie.  

Čiže pritvrdili sme v kombinácii povinných aktivít, musia byť tri, či je to extravilán alebo 

teda nezastavená časť. Viete, že pracujeme predovšetkým so samosprávou, ktorá je 

vlastníkom verejných priestranstiev, kde aplikuje modro zelené opatrenia, oprávnené 

aktivity a skupina aktivít je uvedená v materiáli a myslím, že sú aj dobre po tie roky známe. 

Je to investičná schéma, takže prijímame projekty od 5 000 do 20  000. To je aj schéma 

podpory, samozrejme, pracujeme s vyššou mierou spolufinancovania 25  %. A potom všetky 

tie ostatné sú aj bodovo ohodnotené ako lepšie podieľanie sa na rozpočte. Druhá časť našej 

schémy je venovaná lokálnej ekonomike. Je to už, dá sa povedať, že tradícia. Meníme však 

vždy oblasť na to, aby sme vystriedali, pretože pri 210 tisícoch potrebujeme aj cieliť.  

Tento rok sme aj po porade s poslancami vybrali oblasť včelárstva, zeleninárstva, 

ovocinárstva. Viete, že pracujeme s mikroprojektami a malými projektami, takže prosíme aj 

do budúcna nepodporujeme neviem aké reťazce veľkého typu, ale je to naozaj o tom, kto 

v území hospodári a samozrejme, to, tie aktivity musia byť prepojené zase s témou 

životného prostredia a ochrany klímy. Nepodporujeme aktivity, ktoré sú namierené na 

prvovýrobu, nie že by sme nechceli, ale je to z pohľadu chránenia trhu a Protimonopolného 

úradu odporúčanie, takže prosím nie aktivity, ktoré sú zamerané na prvovýrobu. Opätovne 

sú tie isté podmienky, pretože rovnako hovoríme ako keby o podnikateľskej/investičnej 

aktivite, ktoré som spomenula aj predtým. Ďakujem veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem pani riaditeľke Lukáčovej, otváram rozpravu k tomuto bodu programu. 

Prihláseným do rozpravy je prvý pán poslanec Oliver Solga, nech sa páči Oliver.  

Oliver Solga (Poslanec BSK)  

Vážený pán predseda, dámy a páni, milé kolegyne, kolegovia, dovoľte mi na začiatku, keďže 

ďalšie body sa budú zaoberať Bratislavskou regionálnou dotačnou schémou, aby som 

v prvom rade v mene svojom, ale najmä kolegýň a kolegov, ktorí pracujú v tej komisii, 

poďakoval celému kolektívu, ktorý pripravil tento materiál na čele s pánom inžinierom 

Vlčejom a ďakujem, samozrejme aj vedeniu BSK, že sa im podarilo v týchto ťažkých, 

ekonomicky ťažkých časoch navýšiť rozpočet vo všetkých oblastiach, ktoré budeme 

o chvíľočku spomínať. Ďakujem pekne ešte raz za vynikajúcu prácu.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne. Slová chvály padnú dobre. Naozaj sme sa snažili zachovať program, 

ešte sme ho dokonca aj rozšírili. Nie je to jednoduché a musím povedať, že pani riaditeľka 

Mešťan, pán riaditeľ Vlčej naozaj hľadali spôsob, ako tie dobré veci uchovať a aby sme mali 

udržateľný rozpočet na budúci rok. Takže moja obrovská vďaka patrí celému úradu za to, 

čo predviedol. Barbora Lukáčová, záverečné slovo, treba, netreba?  
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Dobre, ďakujem, dovoľte, aby som ukončil rozpravu k tomuto bodu programu a odovzdal 

slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. 

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby sme hlasovali o tomto bode programu teraz.  

Konštatujem, že ZA je 42 hlasov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Ukončujem tento bod 

programu, prechádzame na bod číslo 5. Tým je Návrh výzvy na predkladanie žiadostí 

o poskytnutie dotácií z BRDS na podporu mládeže na rok 2026. O úvodné slovo poprosím 

pani riaditeľku odboru školstva, mládeže a športu, pani Zápalovú, nech sa páči janka.  

Jana Zápalová (riaditeľka Odboru školstva, mládeže a športu Úradu BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, dobrý deň. Vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci, ja na úvod 

poviem, že na oblasť športu a mládeže bolo alokovaných spolu 184  800, pardon, 231 000  

EUR a to rozdelenie medzi mládež a šport je v pomere 80  % šport a 20  % mládež, takže 

cieľom podpory žiadosti o poskytnutie dotácie alebo teda tejto dotácie na podporu mládeže 

na rok 26 je neformálne vzdelávanie mládeže v aktuálnych oblastiach, ktoré intenzívne 

ovplyvňujú život, výchovu a formovanie postojov a názorov k základným životným 

problémom vyplývajúcim zo spoločenského diania, ako aj aktívne využívanie voľného času, 

skvalitnenie života mládeže a podpora participácie mládeže na spoločenskom 

a komunitnom živote na území Bratislavského samosprávneho kraja. Podpora je určená pre 

všetkých oprávnených žiadateľov pôsobiacich v Bratislavskom samosprávnom kraji, ktorí 

aktívne rozvíjajú systémovú prácu s mládežou, s cieľom zabezpečenia aj ďalšieho rozvoja, 

neformálneho vzdelávania a aktívneho využívania voľného času. Prioritou Bratislavského 

samosprávneho kraja v oblasti podpory mládeže je pre rok 26 predovšetkým podpora 

práce s mládežou do 30 rokov na území obcí a miest Bratislavského samosprávneho kraja.  

Aj v tomto, aj teda v budúcom roku bude podpora zameraná na 4 základné oblasti, to je 

rozvoj kritického myslenia mládeže, aktivity vedúce k tolerancii, problematike boja proti 

extrémizmu a radikalizmu, treťou oblasťou je participácia mládeže a jej foriem, vrátane 

činnosti samosprávy mládeže na základných a stredných školách a štvrtou oblasťou je 

prevencia a ochrana duševného zdravia, organizovanie nízkoprahových aktivít. Minimálna 

suma je 2000, maximálna je 5.000  EUR a spolufinancovanie je 10  %. Ďakujem veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem pani Zápalovej, otváram rozpravu k tomuto bodu programu. Neevidujem žiadnu 

prihlášku, poprosím preto návrhovú komisiu, aby predložila návrh uznesenia na hlasovanie.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený, 

ďakujem.  
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Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby sme hlasovali teraz.  

Ďakujem, ZA hlasovalo 40 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. 

Ukončujem bod číslo 5 dnešného rokovania, prechádzame na bod číslo 6. Tým je Návrh 

výzvy n predkladanie žiadosti o poskytnutie dotácií z BRDS na podporu športu na rok 2026. 

Pri pulte s úvodným slovom ostáva pani riaditeľka odboru Zápalová, nech sa páči Janka.  

Jana Zápalová (riaditeľka Odboru školstva, mládeže a športu Úradu BSK)  

Ďakujem veľmi pekne. Takže cieľom podpory športu je zvýšenie záujmu mládeže o šport, 

snaha o zvýšenie telesnej zdatnosti mladých ľudí, ako aj správne využitie voľného času. 

Podpora je určená pre všetkých oprávnených žiadateľov pôsobiacich v Bratislavskom 

samosprávnom kraji, ktorí aktívne vykonávajú a organizujú pravidelné pohybové aktivity 

obyvateľov, detí a mládeže do 23 rokov, organizujú športové akcie a podujatia pre 

dospelých, vrátane akcií pre zdravotne znevýhodnených športovcov. Prioritou BSK v oblasti 

podpory športu pre rok 26 je predovšetkým podpora pohybových aktivít mládeže do 

23 rokov, vrátane zdravotne znevýhodnených športovcov. V oblasti, teda v tejto schéme 

podpory športu na rok 26 máme opäť 2 oblasti, a to je organizovanie pravidelných 

pohybových aktivít detí a mládeže do 23 rokov a druhou oblasťou je organizovanie 

športových akcií a podujatí pre organizovanú i neorganizovanú verejnosť v Bratislavskom 

samosprávnom kraji.  

Podpora je zameraná na zabezpečenie a zlepšenie materiálno technického vybavenia, 

rekonštrukciu, modernizáciu, zabezpečenie celoročnej činnosti športových subjektov, ako aj 

na zabezpečenie organizovania športových podujatí na území Bratislavského 

samosprávneho kraja. Minimálna výška podpory je 2000, maximálna 4.000  EUR 

a spolufinancovanie 10  %. Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, prihláseným do 

rozpravy je pán poslanec Martin Smeja, nech sa páči.  

Martin Smeja (Poslanec)  

Ďakujem za slovo. Ja sa chcem, keď v krátkosti, už aj v minulom bode sme to teda 

schvaľovali, že to spolufinancovanie 10 % percent, to sme v minulosti nemali. Je to niečo 

nové, keby ste k tomu mohli povedať pár slov.  

Jana Zápalová (riaditeľka Odboru školstva, mládeže a športu Úradu BSK)  

Nie, to povinné spolufinancovanie je také isté, ako bolo v predchádzajúcom roku.  

Martin Smeja (Poslanec)  

Tiež mali spolufinancovanie?  

Jana Zápalová (riaditeľka Odboru školstva, mládeže a športu Úradu BSK)  

Áno, áno.  
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Juraj Droba (predseda BSK)  

Neevidujem žiadnu ďalšiu prihlášku do rozpravy, odovzdávam slovo návrhovej komisii, 

nech sa páči.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený, 

ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

Konštatujem, že ZA hlasovalo 40 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa 

nezdržal, uznesenie schválené v jeho pôvodnom znení. Prechádzame na bod číslo 7. Opäť sa 

týka BRDS. Predtým ešte chcem poďakovať za prácu v komisiách, kde ste si naozaj dohodli 

a vyštrngali všetko a tým pádom sú tie hlasovania potom bezproblémové, nestrácame čas 

diskusiami a som rád, že v podstate všetko ste si dohodli na komisiách. Tak by mala 

fungovať tá práca. Takže, bod číslo 7 je Návrh výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie 

dotácií z BRDS na podporu zdravotníctva pre rok 2026. Úvodné slovo prednesie pán 

riaditeľ odboru zdravotníctva Peter Kardoš, nech sa páči.  

Peter Kardoš (riaditeľ Odboru zdravotníctva Úradu BSK)  

Dobrý deň. Takže cieľom výzvy je prispieť k skvalitneniu poskytovania zdravotnej 

starostlivosti v kraji, a to prostredníctvom obnovy alebo obmeny, doplnenia materiálno 

technického vybavenia vo vybraných ambulanciách. Najmä v odbornostiach diabetológia, 

endokrinológia, geriatria, gynekológia, hepatológia, kardiológia, neurológia, 

otorinolaryngológia, pneumológia, psychiatria, reumatológia a urológia. Maximálna výška 

dotácie je 10.000  EUR. Pri príprave výzvy na rok 26 sme vychádzali z tak empirických 

poznatkov, z vedomostí praxe zamestnancov odboru, pacientov, lekárov, zo zámerov úradu 

v nasledujúcom období venovať sa najmä sociálnej oblasti a v neposlednom rade aj 

zhodnotenia verejnej optimálnej siete, ktoré vykonalo teda Ministerstvo zdravotníctva 

Slovenskej republiky.  

Pri zohľadňovaní týchto skutočností sme vychádzali z toho, že oproti minuloročnej výzve 

navrhujeme upraviť okruh oprávnených žiadateľov, navrhujeme vypustiť oftalmológiu 

a ortopédiu a naopak doplniť gynekológiu, otorinolaryngológiu. A ešte jedna zmena oproti 

minulým obdobiam vo výzve, a to verejná dostupnosť alebo teda doplnenie parametra 

verejnej dostupnosti žiadateľa o dotáciu. Ostatné parametre, ostatné podmienky výzvy 

zostávajú nezmenené tak, ako boli aj v minulých obdobiach. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu programu týkajúcemu sa BRDS 

a zdravotníctva. Neevidujem žiadnu prihlášku do rozpravy, takže rozpravu ukončujem 

a odovzdávam slovo návrhovej komisii. Nech sa páči, pán predseda.  
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Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. 

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste o tomto materiáli hlasovali teraz. Ďakujem.  

Konštatujem, že ZA hlasovalo 42 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa 

nezdržal, bod číslo 7 bol jednohlasne schválený, ukončujem ho a prechádzame na bod 

číslo 8. Bodom číslo 8 je Návrh výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácií z BRDS 

na podporu kultúry v roku 2026. O úvodné slovo poprosím pani riaditeľku odboru Svetlanu 

Waradzinovú.  

Svetlana Waradzinová (vedúca oddelenia kultúry Úradu BSK)  

Príjemné predpoludnie prajem. V rámci výzvy na predkladanie žiadosti o poskytnutie 

dotácií z Bratislavskej regionálnej dotačnej schémy na podporu kultúry na rok 2026. 

Štruktúra viac menej ostáva zachovaná ako po minulé roky, akurát vzhľadom na 

nefunkčnosť Fondu na podporu umenia sme sa rozhodli podporiť tvorbu aj podujatia 

a pridali sme podoblasť jednej podpory, a to ide o vzdelávacie aktivity, ktoré pred dvoma 

rokmi ešte figurovali v tejto štruktúre, potom sme ich zrušili a teraz ich znova zahŕňame do 

oblasti podpory, čiže budú 4 oblasti podpory, neprofesionálne umenie, umenie, ochrana 

hmotného a kultúrneho dedičstva a vzdelávacích aktivít.  

V rámci aktivít, ktoré by mali byť podporené v oblasti neprofesionálneho umenia ide 

o prezentáciu nových a existujúcich diel umeleckej tvorby v rámci neprofesionálneho 

umenia vo všetkých jeho podoboblastiach a žánroch, čiže scénické umenie, vizuálne umenie, 

hudobné umenie, literatúra a tradičná kultúra, folklorizmus a remeslá. V rámci umenia ide 

o scénické umenie, vizuálne umenie, hudobné umenie, literatúru a medziodborové 

podujatia a podpora je určená výhradne na prezentáciu nových a existujúcich diel 

a umeleckej tvorby v rámci profesionálneho umenia. V oblasti podpory ochrana hmotného 

kultúrneho dedičstva je podpora určená nielen na národné kultúrne pamiatky, ale aj na 

pamiatky zapísané v osobitých zoznamoch miest a obcí a do ústredného zoznamu 

Pamiatkového fondu Slovenskej republiky a v rámci vzdelávacích aktivít sú 2 podoblasti, je 

to profesionalizácia v kultúre a kreatívnom priemysle a rozvoj publika a táto podpora je 

určená na realizáciu vzdelávacích aktivít a pre širokú verejnosť so zameraním na mládež, 

ale aj seniorov. Čo sa týka výšky podpory v umení a v tých mäkkých aktivitách, ide o výšku 

minimálne 2000  EUR a maximálne 8 000 a v rámci ochrany hmotného kultúrneho 

dedičstva ide o minimálnu výšku 5.000  EUR a maximálne 15.000  EUR. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem pani Waradzinovej za úvodné slovo, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, 

prihláseným do rozpravy je pán poslanec Winkler, nech sa páči.  
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Martin Winkler (poslanec BSK)  

Ďakujem za slovo pán predseda. Moja otázka sa nebude týkať dotačnej schémy, ale kultúry, 

keďže ste už tu pani Waradzinová, tak rád využijem tento moment, chcel by som sa spýtať, 

v médiách som postrehol nejaké informácie ohľadom výberového konania na pozíciu 

riaditeľky, riaditeľa divadla Arény, že v akom stave je toto výberové konanie? Zachytil som, 

či sa prihlásili traja uchádzači alebo teda 3 skupiny uchádzačov. Chcem sa spýtať, pán 

Drlička, asi medzi nimi nebol predpokladám, alebo objasnite nám prosím, a za ďalšie, 

zachytil som aj to, že niekto bol vylúčený kvôli nejakému nedodanému materiálu ohľadom 

jeho znalosti angličtiny, či by ste nám k tomu mohli niečo bližšie povedať, aký je stav a kedy 

očakávame uzatvorenie tohto výberového konania. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Pán poslanec, zoberiem na seba odpoveď na tieto otázky, aj keď nesúvisia s týmto bodom, 

ja by som navrhol diskutovať o tom v bode Rôzne, ale ak to vieme vybaviť teraz rýchlo bez 

dlhej diskusie, dám krátky názor a keď treba, tak diskutujeme v bode Rôzne. Prebehlo 

výberové konanie, viem potvrdiť to, že pán Drlička nebol kandidátom a viem povedať toľko, 

že ešte stále nie je uzavretý tento proces a keď ho uzavrieme na úrade, tak budete 

informovaní najneskôr v rovnakom čase ako verejnosť, takže dáme k tomu tlačové 

vyhlásenie, ešte to nie je uzavreté. Dobre, to sa týka divadla Aréna teda a podobne je to aj 

s divadlom Malá scéna/Ludus.  

Ďalším prihlásením do rozpravy k tejto téme programu, poprosím naozaj, že ide o dotácie 

v oblasti kultúry, nie o divadlo Aréna, je pani vicežupanka Hitková, nech sa páči.  

Petra Hitková (podpredsedníčka BSK)  

Ďakujem veľmi pekne. Ja by som chcela poďakovať všetkým, ktorí sa zapojili do BRDS 

schémy. Je to naozaj vzácne, ako povedal kolega Oliver Solga, je naozaj vzácne, že v tom 

roku, kedy sa konsoliduje, sme sa nám podarilo teraz zachovať ako úradu dotačnú schému. 

A ja by som chcela veľmi pekne poprosiť, najmä teda pri bode kultúra, lebo býva často 

kritika z radov poslancov, že ako málo je ich kultúrnych programov v rámci regiónu, nie 

Bratislavy, tak ja chcem veľmi pekne poprosiť nás všetkých, aj seba, aj vás všetkých, aby 

sme skúsili povedať alebo pomôcť pri vypracovávaní tých projektov tým menším telesám, 

ktoré možno nemajú tých skúsených pisateľov projektov v rámci vlastného úradu, aby sa 

teda možno ten pomer vyrovnal, aby sme tú kultúru mohli podporiť aj v tých menších 

obciach na celom území kraja. Ďakujem veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem pani vicežupanke, neevidujem žiadne ďalšie prihlášky do rozpravy, takže 

odovzdávam slovo pánovi predsedovi návrhovej komisie.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujem pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený, 

ďakujem.  
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Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby sme o tomto materiáli hlasovali teraz.  

ZA hlasovalo 42 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Konštatujem, 

že bod číslo 8 je ukončený schválením uznesenia tak, ako bolo predložené v jeho pôvodnom 

znení, prechádzame na bod číslo 9, tým je Návrh na zmenu člena odbornej hodnotiacej 

komisie BRDS na podporu kultúry pre roky 26 a 27, pôvodné slovo dá k tomu opäť pani 

riaditeľka Waradzinová.  

Svetlana Waradzinová (vedúca oddelenia kultúry Úradu BSK)  

Ďakujem. Predkladáme návrh na zmenu odborného hodnotiteľa v podoblasti profesionálne 

hudobné umenie. Dvojročné funkčné obdobie mal schválené pán Mgr.art. Tomáš Boroš, 

doktor filozofie, ktorý ale v čase podáva teda žiadosť na rezignáciu z vlastnej iniciatívy, 

vzhľadom k tomu, že v čase hodnotenia projektov bude pracovne zaneprázdnený 

a navrhujeme schváliť novú hodnotiteľku, pani Mgr.art. Oľgu Smetanovú, ktorej životopis 

bol predložený v tomto návrhu, zároveň chcem ešte podotknúť, že pani Oľga Smetanová 

robila odbornú hodnotiteľku aj v minulom období a je to uznávaná aj medzinárodne 

rešpektovaná muzikologička.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Otváram rozpravu k tomuto bodu programu, predpokladám, že sa nikto nehlási, 

takže ju ukončujem a odovzdávam slovo pánovi Machatovi, predsedovi návrhovej komisie, 

nech sa páči.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujem pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený, 

ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby sme hlasovali teraz.  

Konštatujem, že ZA hlasovalo 40 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa 

nezdržal. Ukončujem bod číslo 9. Prechádzame na bod číslo 10, to je bod roka alebo zákon 

roka v Národnej rade by to bol, je to Návrh rozpočtu Bratislavského samosprávneho kraja 

na roky 26-28. Predpokladám, že nejaká diskusia k tomuto bodu bude, takže poprosím 

o stručné úvodné slovo pán riaditeľa odboru financií Mareka Vlčeja. Marek, nech sa páči.  

Marek Vlčej (riaditeľ Odboru financií Úradu BSK)  

Ďakujem pekne, pán predseda, vážené panie poslankyne, vážení páni poslanci. Návrh 

rozpočtu Bratislavského samosprávneho kraja na rok 2026 vychádza z aktuálnych 

ekonomických východísk, vrátane posledného kola konsolidácie, vrátane reformy 

sociálnych služieb, prognózy daňových príjmov a takisto je v súlade s ústavným zákonom 

o rozpočtovej zodpovednosti. BSK bude v roku 2026 hospodáriť s rozpočtom vyše 

347.000.000  EUR, z čoho 73.000.000  EUR je určených na investičné výdavky. Napriek 

spomínaným vplyvom a ďalším neistotám je opäť cieľom rozpočtovej politiky BSK zvyšovať 
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štandard poskytovaných služieb v regióne a prispievať k zabezpečeniu socioekonomického 

rastu regiónu realizáciou investičných projektov v rámci našich kompetencií. Najviac 

financií v roku 2026 investuje kraj do piatich oblastí, tak ako vždy, tou najvyššou je oblasť 

vzdelávania, kde pôjde vrátane investičných projektov 157.000.000  EUR a potom do 

sociálnej oblasti, kde je alokovaných 69.000.000  EUR. Pre prímestskú autobusovú dopravu 

je na budúci rok vyčlenených 32.000.000  EUR a do cestnej infraštruktúry 26.000.000  EUR. 

Na kultúru pôjde 8.000.000  EUR a cestovný ruch, vrátane cyklociest bude podporený vo 

výške 4.000.000  EUR.  

Najväčší nárast finančných prostriedkov, čo sa týka štandardnej prevádzky, sa týka oblasti 

sociálnych služieb, kde plánujeme výrazne podporiť zamestnancov a takisto klientov v tejto 

oblasti a potom v rámci prímestskej autobusovej dopravy, kde kraj plánuje posilniť viaceré 

spoje prostredníctvom zavedenia kĺbových autobusov. Môžeme však povedať, že každá 

oblasť si z finančného hľadiska zachová minimálne štandard z tohto roka, ale väčšina môže 

rátať s navýšenými finančnými prostriedkami. Všetky výdavky sú rozpísané podľa 

programov, vrátane cieľov a merateľných ukazovateľov, investičné výdavky sú položkovito 

rozpísané na konci materiálu v prílohách 1-3. Čo sa týka najdôležitejších akcií, tak tie boli 

predstavené v rámci aktualizácie akčného plánu, materiál bol prerokovaný vo všetkých 

poslaneckých komisiách a k dispozícii je aj súhlasné stanovisko hlavného kontrolóra. 

Dovolím si vás požiadať o podporu tohto návrhu. Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Otváram rozpravu k bodu číslo 10, ktorým je rozpočet BSK na najbližšie 2,5 roka, prvým 

prihláseným do rozpravy je pán poslanec Martin Barto, nech sa páči.  

Martin Barto (poslanec BSK)  

Dobrý deň. Vážený pán predseda, vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci, ja len 

v krátkosti chcem povedať, že na finančnej komisii sme sa s týmto rozpočtom zaoberali, 

diskutovali sme o ňom a sme sa s ním stotožnili, vrátane toho, že sme posúdili alebo resp. 

diskutovali aj o schopnosti župy splácať nejaké pôžičky a úvery a skonštatovali sme, že teda 

úverová zaťaženosť Bratislavského samosprávneho kraja je relatívne nízka a tým pádom 

vlastne tak, ako je ten rozpočet prezentovaný, sme ho schválili a musím povedať, že alebo 

môžem povedať, že finančná komisia za ním plne stojí. Ďakujem pekne. A chcel by som 

požiadať, z tohto pohľadu odborného, poslancov a poslankyne, aby za tento rozpočet 

zahlasovali. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, s faktickou poznámkou pán poslanec Buocik, nech sa páči Ján.  

Ján Buocik (poslanec BSK)  

Ďakujem pekne, pán predseda. Ja myslím si, že je dobré, aby to zaznelo aj nahlas, tá 

zadlženosť, o ktorej hovoril pán poslanec Barto, je 30  %, je do 30  %, hej? K 30.  júnu 2025 

je do 30  % rozpočtu. A je to dôležité povedať preto, aby naozaj sa občania dozvedeli, že 

akým spôsobom hospodária samosprávy, aj keď to samozrejme neplatí úplne na všetky, ale 
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akým spôsobom hospodária samosprávy a ako hospodári štát. Sú to tie isté peniaze, sú to 

peniaze občanov, ktoré spravujú na jednej strane samosprávy, na jednej strane štát, preto 

znova opakujem, budem veľmi rád, keď sa dostane Slovenská republika na mieru zadlženia 

30  % alebo do 30  % a všetci tí, ktorí sú za to zodpovední a kompetentní, tak by mali na 

tomto začať pracovať tak, ako to robia samosprávy a v tomto konkrétnom prípade 

Bratislavský samosprávny kraj. Ďakujem a gratulujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, s faktickou poznámkou na faktickú poznámku pána Buocika, pán 

poslanec Barto.  

Martin Barto (poslanec BSK)  

Janko, ďakujem ti. Ja iba chcem pre presnosť povedať, že tá zadlženosť, ktorú si ty túto 

uviedol, to je zadlženosť voči príjmom župy, ale štát sa hodnotí na základe zadlženosti voči 

HDP, čiže, keby štát bol na úrovni 30  % svojich príjmov, to by znamenalo, že by bol 

zadlžený niekde okolo 17 alebo menej percent. Ďakujem. To len na okraj, aby sme vedeli, že 

hovoríme trošku o iných číslach. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujeme za malé finančné okienko. Ďalším do rozpravy prihláseným je pani poslankyňa 

Hudáková, nech sa páči.  

Mária Hudáková (poslankyňa BSK)  

A prešli sme, áno, rozpočet, hlavne aj z pohľadu nejakej opatrnosti, čo sa týka dlhovej brzdy, 

ktorú teda všetci veríme, že nebude uplatnená na samosprávy, ale sme na to v rozpočte 

v podstate pripravení, čo sme naozaj detailne prešli, samozrejme, vždy sú nejaké rezervy, 

ale Bratislavská župa aj podľa nejakých výsledkov porovnávania dopadla veľmi dobre, čo sa 

týka hospodárenia a mohla by ísť príkladom všetkým ostatným, aj teda samosprávam 

a chcem aj k tej práci našej komisii, naozaj, keď ste si všimli, otáčame v ruke všetky 

možnosti, ako zvýšiť príjmy župe, keď si spomínate, ako sme naše pravidlá s rozpočtovým 

hospodárením minulý rok upravovali, nie každý s tým súhlasil, ale myslím si, že teraz to 

padlo na úrodnú pôdu, lebo sme tam naozaj tím, ktorý všetko zvažuje, váži si, poviem rovno, 

každé euro a myslím si, že je to vidno aj na tom rozpočte, že tie príjmy, ktoré takto 

získavame, ktoré získavame z majetku a správ na našom majetku, sú naozaj nezanedbateľné 

a pomáhajú k tomuto dobrému hospodáreniu.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne. Ja teda za úrad chcem vyjadriť vďaku všetkým, ktorí na tom rozpočte 

pracovali. Ako sa hovorí, ryba smrdí od hlavy. Takže pani riaditeľka Mešťan bola tá, ktorá 

v podstate drivovala ten proces. Marek Vlčej, ryba vonia od hlavy, v tomto prípade, Marek 

Vlčej tak isto. Ale ste to aj vy poslanci, ktorí aspoň teda tí, čo sú vo finančnej komisii, tak 

financiám rozumiete a ste veľmi konštruktívni. My ako župa sme naozaj v ťažkej situácii, ale 

vysporiadali sme sa s ňou vo veľkej cti. Predávame majetok, ktorý je naozaj nadbytočný, 

súťažíme ho o čo najvyššiu cenu, to sa nám aj darí, zároveň sme už aj s pani riaditeľkou 
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niekoľkokrát zasiahli aj do oslovenia súkromných zdrojov, ktorými chceme čiastočne 

pomáhať našim projektom. Takisto nejaké prvé lastovičky úspechu čoskoro budeme 

ohlasovať, takže v dobe, keď je, keď je to ťažké všeobecne, tak sa snažíme naozaj všemocne, 

aby sme boli zodpovední finančníci.  

V tomto si dovolím povedať, že sme naozaj skôr konzervatívci, aj keď teda sme liberáli, teda 

za seba hovorím, ale čo sa týka financií, tak som veľmi rád, že mám konzervatívny úrad, 

ktorý naozaj stráži ten rozpočet a nerobia sa žiadne vylomeniny. Ďalším, ďalším, koho 

chcem ešte pochváliť a poďakovať, je odbor pani Lukáčovej a pána Fúrika, lebo tam tiež 

každé 1  EUR, ktoré visí na strome alebo leží na chodníku v rámci eurofondov, tak sa 

snažíme zdvihnúť, využiť v prospech župy a čerpať ho, takže je to spoločné úsilie. Mám 

pocit, že je to taký dobre namastený stroj, ktorý funguje, ale je za tým naozaj veľa roboty 

našich ľudí na úrade a chcem všetkým za to poďakovať. Marek, záverečné slovo.  

Marek Vlčej (riaditeľ Odboru financií Úradu BSK)  

Ďakujem. Ja len jednu poznámku, máme aktuálne stanovisko Ministerstva financií, čo sa 

týka aj teda pre všetky samosprávy, všetci tí, čo schvália rozpočet do 21. 11. tak teda 

nielenže ho môžu schváliť v klasickom znení, ale aj čo sa týka úprav rozpočtu, tak aj úpravy 

rozpočtu môžu byť v ďalšom roku robené tak, ako keby dlhová brzda neexistovala. 

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Takže sme si dali načas, oplatilo sa. Ďakujem veľmi pekne. Neostáva mi iné, ako odovzdať 

slovo predsedovi návrhovej komisii. Nech sa páči, pán Machata.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. 

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby sme za rozpočet hlasovali teraz.  

Ďakujem veľmi pekne. ZA hlasovalo 42 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa 

nezdržal, konštatujem, že najdôležitejšie hlasovanie tohto roka máme úspešne za sebou. 

Gratulujem nám všetkým.  

Ukončujem bod číslo 10. Prechádzame na bod číslo 11. Tým je Návrh na schválenie zániku 

rozpočtovej organizácie DSS Rozsutec na Furmanskej 4, 841 03 Bratislava zlúčením 

s rozpočtovou organizáciou Gaudeamus, zariadenie komunitnej rehabilitácie, Mokrohajská 

cesta 3, 845 12 Bratislava. O úvodné slovo chcem poprosiť pani riaditeľku odboru Maricu 

Šikovú, nech sa páči marica, máte slovo.  

Marica Šiková (riaditeľka Odboru sociálnych vecí Úradu BSK)  

Ďakujem veľmi pekne pán predseda, vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci. 

Predkladaný materiál sa týka zlúčenia domova sociálnych služieb Rozsutec so zariadením 

sociálnych služieb Gaudeamus za zariadenie komunitné rehabilitácie ako nástupníckej 
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organizácie, a to od 1. Januára 2026. Domov sociálnych služieb Rozsutec má svoje sídlo 

v mestskej časti Bratislava Lamač, kapacitu má 3 2 miest, pracuje v ňom 28 zamestnancov. 

Po odchode riaditeľky tohto zariadenia do dôchodku je vedením dočasne poverený riaditeľ 

zariadenia Gaudeamus zariadenia komunitnej rehabilitácie, táto aplikačná prax preukázala, 

že riadenie oboch zariadení je v praxi možné a efektívne vo vzťahu k zjednodušenia 

logistiky procesov, ako aj manažovania činnosti vo vzťahu k zvyšovaniu kvality 

poskytovaných služieb.  

Zlúčením zariadení sa vytvorí priestor na optimalizáciu organizačnej štruktúry najmä 

v ekonomicko prevádzkových útvaroch, pričom nedôjde k prepusteniu žiadneho 

zamestnanca. Snažíme sa nastaviť systém tak, aby bol v čo najväčšej miere posilnený úsek 

starostlivosti o prijímateľa, aby boli efektívnejšie využité ľudské zdroje, zabezpečená 

zastupiteľnosť zamestnancov počas ich neprítomnosti a tiež racionalizácia procesov. 

Dočasne poverený riaditeľ zariadenia aktuálne zabezpečuje procesné a administratívne 

úkony súvisiace so zlúčením zariadení, vrátane majetkových, pracovnoprávnych 

a zmluvných otázok. Súčasne prebieha komunikácia so zamestnancami, prijímateľmi 

sociálnych služieb a ich rodinnými príslušníkmi, s cieľom zabezpečiť plynulý 

a bezproblémový priebeh procesu zlúčenia týchto zariadení. Vážené pani poslankyne, 

vážení páni poslanci, dovoľujem si vás požiadať o podporu tohto materiálu. Ďakujem veľmi 

pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem pani riaditeľke Šikovej, ja vás chcem poprosiť ešte, ak máte aj kolegov vonku, tak 

aby ste ich potom pozvali do sály, lebo bod číslo 12 je osobitný zreteľ, čiže bude potrebných, 

ak dobre rátam, 36 alebo 37 hlasov, takže, takže ďakujem Marica, otváram rozpravu k bodu 

číslo 11 - Gaudeamus a teda schválenie zániku rozpočtovej organizácie Rozsutec. Ako prvý 

prihlásený do rozpravy je pán poslanec Machata, nech sa páči.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujem veľmi pekne pán župan. Ja by som sa chcel ako bývalý Gaudeamusák sa v tomto 

bode len stručne poďakovať pánu riaditeľovi Tvarožkovi za túto aktivitu a zaželať mu veľa 

síl v ďalšej práci a veríme, že to pôjde hladko. Ďakujem veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, ďalším prihláseným do rozpravy je pán poslanec Tydlitát.  

Peter Tydlitát (poslanec BSK)  

Ďakujem veľmi pekne za slovo, pán župan. Ja trošku inak ako Marek, i keď myslím si, že 

v tomto smere sme obidvaja za to, aby sme podporili tento návrh. Ja by som chcel len 

poprosiť, že v rámci tej racionalizácie, o ktorej spoločne teraz hovoríme a povzbudzujeme 

pána riaditeľa Tvarožka, aby potiahol obidve tieto zariadenia, vlastne už o chvíľočku 

v jednom, od 1.  1. 26, aby sme aj pánovi riaditeľovi potom spoločne ako zastupiteľstvo, tak 

aj úrad pomohli pri vytváraní tých najkvalitnejších podmienok pre prijímateľov týchto 

služieb, o ktorých hovoríme a o ktorých hlavne Marek vie čo povedať, nakoľko niekoľko 
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rokov tam strávil a vyrastal tam. Takže z môjho pohľadu ľudsky len chcem apelovať na to, 

aby sme neurobili len ten 1 krok, ale aby sme naozaj pánovi riaditeľovi spoločne pomáhali. 

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne. Neevidujem žiadne ďalšie prihlášky do rozpravy. Neviem, či Marica 

chce reagovať, alebo netreba?  

Marica Šiková (riaditeľka Odboru sociálnych vecí Úradu BSK)  

Máme tu aj pána riaditeľa, ak aby boli otázky. To som zabudla v úvode povedať, takže 

dočasne poverený pán riaditeľ, doktor Tvarožek je prítomný v sále, ak by ste chceli 

konkrétne sa ho niečo spýtať. Ale my už aj teraz skvalitňujeme život, práve prebieha úprava 

rekonštrukcie práve zariadenia Rozsutec a máme tých klientov presťahovaných do 

Gaudeamu, kým to všetko upravíme, vybavujeme novým nábytkom, takže my už sme teraz 

v procese, že sa snažíme skvalitniť im aj to bývanie a tie priestory, kde žijú.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne pánovi doktorovi, držíme samozrejme palce a keď nevidím žiadne 

ďalšie prihlášky do rozpravy, tak ju uzatváram, odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. 

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

ZA hlasovalo 43 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal, konštatujem, že 

bod číslo 11 bol schválený v jeho predkladanom návrhu uznesenia a prechádzame na bod 

číslo 12. Tým je Návrh na vyhlásenie prebytočnosti majetku BSK v katastrálnom území 

Senca a schválenie odplatného prevodu vlastníckeho práva k pozemkom v k.ú. Senec 

v prospech mesta Senec, ako prípad hodný osobitného zreteľa. Viac vám k tomu povie pán 

kolega Matúš Šaray.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem pekne. Toto je materiál, ku ktorému sa vraciame. Hlavná diskusia prebehla na 

predchádzajúcich komisiách. Ide o prevod pozemkov pod miestnymi komunikáciami 

v prospech mesta Senec za symbolické 1  EUR. Ide o ako keby upratanie tých majetkových 

vzťahov, pretože tá cesta je vo vlastníctve mesta a máme za to, že ten pozemok pod ňou by 

malo mať mesto. My si zároveň v podstate riešime na základe predchádzajúcej diskusie 

parkovacie miesta pre potreby školy, na základe toho došlo aj k vyňatiu ešte časti jedného 

pozemku, ten tzv. vnútorný trojuholník, máte ho zakreslený v materiáli, kde je zhruba 15 - 

16 parkovacích miest, ktoré ešte ďalšie bude mať k dispozícii pani riaditeľka pre potreby 

školy. Materiál prešiel komisiami aj pred predchádzajúcim zastupiteľstvom, aj teraz, 

poprosím o jeho podporu. Ďakujem.  
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Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Otváram rozpravu k tomuto bodu programu, neevidujem žiadny záujem 

diskutovať, takže odovzdávam plynule slovo návrhovej komisii, nech sa páči.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. 

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

Ďakujem. ZA hlasovalo 42 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. 

Ukončujeme bod číslo 12. Prechádzame na bod číslo 13, tým je Návrh na vyhodnotenie 

obchodnej verejnej súťaže na predaj prebytočného majetku vo výlučnom vlastníctve BSK. 

Jedná sa o lodenicu, stavbu so súpisným číslom 2531 na pozemku parc.  č.  2332 zapísaná na 

LV 1757 v katastrálnom území mesta Senec. Úvodné slovo opäť Matúš Šaray.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. Tak ako už názov hovorí, je to vyhodnotenie súťaže, ktorú toto zastupiteľstvo 

v minulosti vyhlásilo s tým, že predmetom predaja je samotná budova a pozemok čisto pod 

tou budovou v rozsahu 94  m². Okolité pozemky sú vo vlastníctve mesta Senec. Je to 

v podstate pobrežie Slnečných jazier. V tomto prípade bola cena stanovená, minimálna cena 

bola stanovená znaleckým posudkom vo výške 344  000. Do súťaže sa prihlásila jedna 

záujemkyňa, ktorá splnila všetky podmienky, ktoré zastupiteľstvo schválilo, tzn. bola tam 

predovšetkým zložená finančná zábezpeka, akceptovala všetky podmienky, ktoré sme 

stanovili, na základe toho sme predložili tento materiál na vyhodnotenie tej súťaže. 

A poprosím o jeho schválenie. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, diskutujúcou v rozprave ako prvá prihlásená pani poslankyňa Hudáková, nech sa 

páči.  

Mária Hudáková (poslankyňa BSK)  

Tu len chcem pripomenúť alebo teda objasniť, ako sme to prijali na minulom zastupiteľstve, 

že utŕžené teda prostriedky budú použité na investičné účely na školstvo v rámci mesta 

Senec, hej? A zase ešte možno k tomu bodu predtým, tá funkcia tej finančnej komisie, kedy 

sme treba zastavili ten bod, kedy sme chceli predať aj tie parkoviská, čo je v podstate cenný 

majetok pre BSK, takže je to dôležité, aby tieto veci boli prediskutované do detailov na 

komisiách a tí poslanci, ktorí sú za jednotlivé oblasti, poznali to svoje územie a vedeli aj 

takto korigovať niektoré veci, ako sme to urobili pri tom minulom bode. No ale toto je 

v poriadku. Prístup k tej lodenici nie je taký, aby mala nejaké využitie pre nás, ale tie 

prostriedky budú pre nás vzácne a teda pre školstvo použiť centy. Ďakujem.  
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Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne. Áno, ten záväzok samozrejme bude dodržaný a keďže nikto ďalší sa 

nehlási do rozpravy, odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. 

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby sme hlasovali teraz.  

ZA hlasovalo 40 poslancov a poslankýň, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal, konštatujem, že 

uznesenie prešlo tak, ako bolo predložené, prechádzame teraz na bod číslo 14. Tým je 

Návrh na schválenie zriadenia vecného bremena v katastrálnom území Jánošíkova 

v prospech spoločnosti Západoslovenská distribučná. Úvodné slovo opäť Matúš Šaray, nech 

sa páči.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. Toto je materiál, ku ktorému sa opätovne vraciame, mali sme ho tu už na 

zastupiteľstve, schvaľovali sme tam vecné bremeno v súlade s našimi zásadami 

hospodárenia, t zn. celý ten dotknutý pozemok bola určená cena 40  EUR za meter 

štvorcový s tým, že po schválení uznesenia a predložení zmluvy Západoslovenskej 

distribučnej nás požiadali o prehodnotenie tej ceny s tým, že akceptujú 40  EUR v rámci 

intravilánu, ale požiadali o úpravu v rámci extravilánu na sumu 8  EUR za meter štvorcový, 

tzn. je to zmena zhruba o, jednoducho tá suma, ktorá pôvodne bola, bola na úrovni 60 000, 

teraz asi 36 000, ale stále je to podstatné navýšenie v porovnaní s tým, ako keby to bolo len 

čisto podľa znaleckého posudku pri vyčíslovaní hodnoty vecných bremien, takže na základe 

tohoto sme to akceptovali a preschvaľujeme to v zmysle žiadosti Západoslovenskej 

distribučnej. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, otváram rozpravu, nikto sa nehlási, ukončujem rozpravu, 

odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený, 

ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

Ďakujem. Konštatujem, že ZA hlasovalo 40 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto 

sa nezdržal, ukončujeme bod číslo 14. Prechádzame na bod číslo 15, ktorým sú Interpelácie. 

Nech sa páči, otváram priestor. Neevidujem nikoho prihláseného do bodu interpelácie, 

takže bod číslo 15 ukončujem.  
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Prechádzame na bod číslo 16. Je to bod Rôzne. Predtým, ako otvorím priestor na diskusiu, 

chcem povedať pár slov aj ja. Rád by som vás informoval o podujatiach, ktoré súvisia so 

17. novembrom, jednak víkend zatvorených hraníc, ktorý sme pripravili aj tento rok pri 

príležitosti Nežnej revolúcie a Dňa boja za slobodu a demokraciu. Zajtra v sobotu 

15. novembra o trinástej hodine bude pri novom Slovenskom národnom divadle pristavený 

zážitkový autobus s názvom Železná opona. Cesta autobusom sa zmení vďaka bielemu 

divadlu na interaktívne divadelné predstavenie a autobus sa premení na únikový transport 

a cestujúci sa takto stanú súčasťou predstavenia.  

Ďalšie sobotné podujatia budú pokračovať programom pod cyklomostom slobody 

s podtitulmi peši po ceste pohraničníkov a branné cvičenia ako ho nepoznáte. Tieto 

podujatia začínajú tiež po trinástej hodine. Vyvrcholením sobotňajšieho programu bude 

pietna spomienka na obete železnej opony, kde už tradične čítame mená obetí minulého 

režimu, ktoré ľudia, ktorí zahynuli pri pokuse o prekonanie štátnych hraníc a potom tiež 

sviečkovým pochodom a kladením vencov si uctíme pamiatku týchto obetí. V nedeľu 

16. novembra Bratislavské Bábkové divadlo pripravilo tematicky popoludňajší program, 

ako je workshop, otvorenie výstavy prác žiakov na tému Sloboda a demokracia a taktiež 

inscenáciu Príbehy stien o hraniciach medzi ľuďmi. V pondelok 17. novembra budú žiaci 

našich stredných škôl účastní na rôznych aktivitách spojených s uctením si 17. novembra. 

Sú to buď aktivity priamo na školách alebo to bude podujatie v Divadle Aréna Nežne 

tínedžerom. Program v divadle Aréna Nežne tínedžerom otvorí premietanie inscenácie 

Dubček a následne bude pokračovať moderovanou diskusiou s hosťami. Aj ja sa teším na 

túto diskusiu, určite sa aj v pondelok zúčastním. Toto podujatie pre študentov má začiatok 

už o desiatej hodine ráno. Taktiež v pondelok 17. novembra Kultúrne centrum v Modre 

uvedie od desiatej hodiny dramatické spracovanie inscenácie kuriózneho úteku pre železnú 

oponu v podaní túlavého divadla. Potom bude nasledovať aj tu moderovaná diskusia, ktorú 

povedie Peter Mikle, riaditeľ archívu Ústavu pamäti národa. Toľko k naozaj pestrému 

programu víkendu zatvorených hraníc. Rád by som vás ešte informoval o plánovanom 

programe našich stredných škôl v našej zriaďovateľskej pôsobnosti.  

V pondelok 17. novembra naše školy pristúpili ku Dňu boja za slobodu a demokraciu 

nasledovne, väčšina škôl pristúpila k tematickej úprave vo vyučovaní, tzn. že v rámci 

vyučovania usporiadajú rôzne besedy, prednášky, workshopy, filmové predstavenia, ktoré 

budú pripomínať udalosti okolo 17. novembra 1989. Mám informáciu, že hlavne vyučujúci 

predmetov dejepis a občianska náuka zastrešujú upravený program ako pripomienku 

17. novembra. Do organizácie upraveného vyučovania na niektorých školách vstúpil 

a zapojil sa aj študentský parlament, okrem toho viacero škôl spojilo tematický program aj 

so športovými aktivitami. Na viacerých školách. 17. novembra prebehne imatrikulácia alebo 

Deň otvorených dverí a niektoré školy pristúpili ku skrátenému vyučovaniu a dokonca na 

niektorých školách riaditelia pristúpili k udeleniu riaditeľského voľna. Toľko k pondelku 

17. novembra.  

A otváram teraz priestor na rozpravu a potom mám ešte jednu správu, ktorú poviem úplne 

na záver, nech sa páči, v bode Rôzne, kto sa hlási do rozpravy? Ako prvá je pani poslankyňa 

Ďurajková, nech sa páči.  
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Monika Ďurajková (poslankyňa)  

Ďakujem za slovo. Ja sa chcem spýtať. Budeme voliť kontrolóra 28. novembra, je teda 

uzatváranie prihlášok, 1. decembra je otváranie a čiže pre nás ako poslancov, poslankyne 

nejakú informáciu k nasledujúcim krokom, či bude ešte nejaké stretnutie k tým kandidátom 

alebo vlastne budeme voliť už priamo 12. decembra na zastupiteľstve a či teda budeme 

vidieť ich mená alebo nejaké CVčká vopred. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Prosím Matúša Šaraya, nech sa páči.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. Pôjdeme v tom harmonograme, tak, ako sme to dávali pri tom vyhlásení, ideme 

v zmysle zákona, je tam termín, lehota, my následne potom vyhodnotíme formálne splnenie 

podmienok a štandardne v podstate samozrejme dostanete na decembrové zastupiteľstvo, 

kde bude prebiehať voľba, zoznam všetkých kandidátov so všetkými materiálmi, s ich 

životopismi a tam sa potom v podstate určí časový priestor, koľko uznáte vy za vhodné. 

Myslím, že sme tam dávali v rozpätí do 15 minút možnosť vystúpenia, prezentácie 

a následne bude prebiehať voľba. Ak by bola samostatne ešte požiadavka k tomu, 

samozrejme vieme ju spraviť, ale v podstate dostanete komplexné materiály o týchto 

uchádzačov, takže presne budete vidieť, koľkí sa prihlásili, ak náhodou by niekto nesplnil 

podmienky, tak presne budete to mať zdôvodnené a všetkých tých kandidátov dostanete do 

materiálu. S tým, že ešte poviem len toľko, že komisie sú tesne v tom termíne, kedy sa to 

vyhodnocuje, tzn. že na komisiách tu v podstate nie je, ten materiál, tam nemá prečo ísť, 

resp. ani ho nebudeme mať ešte spravený, ale samotný, na samotné zastupiteľstvo 

v podstate budete mať komplexne spracovaný materiál.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Ďalším prihláseným do rozpravy je pán poslanec Winkler.  

Martin Winkler (poslanec BSK)  

Ďakujem za slovo. Chcel by som najprv pochváliť župu za program, ktorý zorganizovala 

k 17.  novembru. Myslím si, že je vynikajúci, bohatý a skvelý, to sa mi veľmi páči, ale chcel 

by som ešte sa vrátiť naspäť k tomu Divadlu Aréna, pán predseda. A nie som uzrozumený 

s odpoveďou, ako som obdržal. 2 veci, by som sa chcel ešte raz spýtať, kedy očakávame 

ukončenie výberového procesu? Ja, mne je jasné, že nám dáte vedieť, akonáhle to bude 

ukončené, ale ja sa pýtam, kedy očakávame ukončenie? A za druhé a ako je to s tým 

vylúčením tej dvojice alebo teda toho uchádzača kvôli údajne nepostačujúcemu dokumentu 

ohľadom angličtiny? Myslím si, že tam by sme mohli byť oveľa zhovievavejší. Takže 

k tomuto by som rád vysvetlenie. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem za otázku, ktorá odznela teda už druhýkrát tentokrát v správnej časti rokovania, 

proces nie je ukončený, takže nevieme odpovedať ani na jednu, ani na druhú otázku, ak 
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mám byť teda veľmi úprimný a presný, tak si myslím, že do konca budúceho týždňa 

dostanete od nás odpoveď a stanovisko, a to súvisí aj s prvou časťou tvojej otázky Martin, aj 

s druhou. Lebo je to proces, ktorý stále beží, takže nechceme hovoriť vopred niečo, keď to 

ešte nie je uzavreté.  

Martin Winkler (poslanec BSK)  

Tento rok očakávame ukončenie? Tento rok očakávame ukončenie?  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Tento rok? Určite áno. Ja hovorím, že dokonca najbližšieho týždňa si myslím, že vám dáme 

nejaký typ odpovede. Okej?  

Ďalším prihláseným do rozpravy, pán poslanec Buocik.  

Ján Buocik (poslanec BSK)  

Ďakujem pekne, pán predseda, aby z toho teda nebola ďakovačka, ale naozaj považujem za 

dôležité povedať. Župa robí rekonštrukciu dvoch škôl v Ružinove, konkrétne gymnázia 

Ivana Horvátha a gymnázia Laca Novomeského, je to teda tá rekonštrukcia, kde pribúdajú 

výťahy, to je 1 projekt a teda zatepľujú sa tie budovy a robí sa ten externý vzhľad tých 

budov, pričom na tom gymnáziu Ivana Horvátha sa teda pripravuje aj tá rekonštrukcia 

športového areálu, kde pribudne futbalové ihrisko, pre deti v tom rozmere tréningovom, 

tzn. že využívame v maximálnej miere ten priestor, ale to, čo chcem povedať je, že fakt 

chcem pochváliť župu a konkrétne aj pána Horvátha za ten citlivý prístup, ako sa to robí. Tie 

stavby naozaj dostávajú ten, ten vzhľad, aký mali vtedy, keď sa postavili a bolo to úplne, boli 

to pekné stavby.  

Vieme veľmi dobre, že veľa rekonštrukcií či školských zariadení alebo verejných budov 

mnohokrát, mnohokrát nepridajú, nie je tam žiadna kvalita, technicky sa ten objekt 

zhodnotí, zateplí, ale tá estetická kvalita a tá kvalita urbanistická, že to naozaj rešpektuje 

ten pôvodný zámer, tá tam chýba a naozaj chcem teda aj iným kolegom odporučiť, aby sa 

išli pozrieť a konkrétne tu vypichnem gymnázium Laca Novomestského. Tam bola, tam bola 

medzi oknami, je to úplne špecifická budova, ani si nie som vedomý, že by taká iná budova 

školská na Slovensku bola postavená a medzi oknami bola mozaika a tá mozaika tou 

rekonštrukciou mala zaniknúť tým zateplením a tou komunikáciou medzi školou, župou, 

radou školy sa podarilo to, že sa tam vracia tá mozaika, tá mozaika je tam už späť, je to 

možno úplný detail z hľadiska toho, čo BSK robí vo svojej kompetencii, ale je to dôležitá vec, 

pretože aj týmto spôsobom sa ten verejný priestor kultivuje.  

Tá stavba bude v tomto výzore ďalších možno 50 rokov, kým tam dôjde k nejakej inej 

rekonštrukcii. Takže toto je vec, ktorá mne teda naozaj urobila radosť a teším sa, že je 

samospráva, ktorá nielen ráta metre štvorcové zateplenia, ale naozaj k tomu pristupuje 

s citom, robí ten priestor krajší. Za toto fakt ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne pánovi poslancovi, s faktickými poznámkami naňho budú reagovať 
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najprv pani poslankyňa Ďurajková, potom pán poslanec Patoprstý.  

Monika Ďurajková (poslankyňa)  

Ďakujem za slovo. Ja tiež sa chcem poďakovať a nadviazať na kolegu, ja som v oboch 

školách, v radách škôl a teda ďakujem veľmi pekne župe, že teda tieto zateplenia alebo 

celkové rekonštrukcie objektov týchto dvoch škôl robí, ale veľmi sa chcem poďakovať aj za 

to, že v budúcoročnom rozpočte sú peniaze na rekonštrukciu areálu vonkajšieho na 

gymnáziu Ivana Horvátha, pretože je to areál školy, ktorý si to zaslúži a ja sa chcem aj teda 

pekne poďakovať pánovi Horváthovi, ktorý teda intenzívne pracuje na obidvoch školách a 

je to naozaj zamestnanec, ktorého môžte byť radi, že župa má alebo naozaj veľmi 

proaktívne komunikuje a myslím si, že aj vďaka nemu sa tie veci hýbu. Takže ďakujem ešte 

raz.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, pán poslanec Patoprstý.  

Martin Patoprstý (poslanec BSK)  

Ďakujem za slovo, pán župan. Možno začať na odľahčenie, že aj ja ďakujem pánovi 

Horváthovi, že pracuje na škole Ivana Horvátha tak intenzívne, ale ešte by som kolegovi 

Bucikovi podotkol, že zabudol na strednú priemyselnú školu Drieňová, ktorá momentálne 

tiež prechádza celou obnovou a naopak, tam sa to robí výborne. Ja by som chcel aj v mene 

rady školy, aj v mene obyvateľov, ktorí tam bývame chcel povedať, že naozaj tie práce sú 

výborne a chcel by som poďakovať župe a robí sa to na úrovni a komunikujeme aj s pani 

riaditeľkou, aj s pánom školníkom, ktorí pravidelne vyťažujú aj našu VPSku a sme aj my ako 

Mestská časť nápomocní, čiže určite si za Ružinov vážime to, že sa robia 3 školy.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne. Pán Horváth, trojnásobné poďakovanie patrí samozrejme aj Barbore 

Lukáčovej a Pati Mešťan za to, že sme to takto rozbehli, ako sme to rozbehli a našli sa na to 

peniaze. Dovoľte, aby som teraz odovzdal slovo pánovi starostovi a poslancovi Zaťovičovi.  

Martin Zaťovič (poslanec BSK)  

Ďakujem, ja budem mať otázku inú pracovnú trošičku, že napr. na zastupiteľstvo krúžime 

ako supy okolo parkovacích miest, či nie je možné nejaké parkovacie miesta vybaviť pre 

nás, lebo naozaj nájsť parkovacie miesta doobeda, to bolo 15 minút čo som tu krúžil, hľadal, 

nie je to vôbec možné nájsť, musím byť úplne vzadu, či predsa nie je len vôbec možné nám 

tie parkovacie miesta tu niekde uvoľniť, alebo niečo vymyslieť, mne je jedno, ja si to 

zaplatím, ale fakt nie je tu kde parkovať na okolí, v najbližšom okolí. Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ja teda predtým, ako odovzdám priestor na faktickú pánovi starostovi, tak poviem, že 

existujú aj príklady dobrej praxe. Pokiaľ viem, tak páni poslanci Savkuliak, Mács a z Modry 

Juraj Petrakovič chodia jedným autom, takže možno keď sa po ceste vyzdvihnete, tak bude 

o pár áut nižší dopyt. Ďakujem, pán poslanec Chren, nech sa páči.  
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Martin Chren (poslanec BSK)  

Ďakujem. A ja len neviem, či to každý vie, ale župa má vyhradené miesta aj na tom 

parkovisku pri jazere Štrkovec, čo je asi 50  m pešo, takže dá sa zastať aj na nich a je to 

naozaj, že kúsok walking distance. Je to presne to, čo hovoríme aj našim občanom, že keď je 

parkovacia politika, takže do 100  m od domu parkovať je úplne OK, tak aj od zastupiteľstva 

do 100  m zastať je úplne okej.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďalší v poradí do rozpravy je pán poslanec Michal Sabo, nech sa páči.  

Michal Sabo (poslanec BSK)  

Ďakujem za slovo. Nadviažem dopravnou témou, pretože chcem do tohto pléna preniesť 

diskusiu, ktorú sme mali na komisii pre životné prostredie. Vzhľadom na to, že v minulom 

období som mal veľa podnetov od spoluobčanov a spoluobčaniek kvôli prímestskej doprave 

a kapacitám, resp. preplnenosti. Ja som sa na komisii pýtal na túto tému a dostal som teda 

pomerne dosť veľkú odpoveď a zrozumiteľnú, ale bol by som rád, keby to odznelo aj na 

zastupiteľstve, aby sme vedeli odkazovať obyvateľov, keby náhodou chceli svojimi 

podnetmi prispievať. Čiže ako to momentálne v tomto stave vyzerá s navyšovaním kapacity, 

s možným pripojením kĺbových autobusov a aká je aktuálne situácia v súvislosti s Nivami, 

vzhľadom na to, že tam sa bude znižovať počet nástupíšť, že či to nejako ohrozí dostupnosť 

dopravy pre Bratislavský samosprávny kraj. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Krátka odpoveď je, že veľa z týchto otázok je zodpovedaných rozpočtom v tých číslach. Ak 

má Michal Halabica priestor povedať pár slov, tak by bolo fajn. Možno navrhujem, aby sme, 

aby sme potom na ďalšie zastupko dali aj možno v rámci bodu Rôzne informáciu o tom, čo 

sa bude diať v najbližšej dobe ohľadom prímestskej autobusovej dopravy. Viem, že hlavne 

pre vás mimobratislavských, je to téma číslo 1 veľakrát medzi vašimi voličmi vo volebnom 

obvode, takže určite máme sa čím pochváliť. Tie správy sú dobré a dám slovo teraz 

Michalovi Halabicovi. A budúce zastupko, môžeme k tomu trošku štruktúrovanejšie 

pristúpiť.  

Michal Halabica (riaditeľ Odboru dopravy Úradu BSK)  

Ďakujem pekne za slovo, pán župan, myslím, že aj na ostatnom zastupiteľstve pán poslanec 

Winkler sa pýtal na túto situáciu, preberali sme to aj na tých komisiách, my môžeme 

konštatovať, že momentálne je situácia stabilizovaná. Boli sme na tvare miesta aj s pánom 

Urmaničom, generálnym riaditeľom Bratislavskej integrovanej dopravy, s manažérmi tej 

autobusovej stanice, nasadili tam posily manažérov dopravy, ktorí to nejakým spôsobom 

usmerňujú, bohužiaľ, tá kapacita je taká, aká je a bude taká, aká je a bolo to už veľakrát 

komunikované, že my ako župa nemáme žiadne legislatívne možnosti, aby sme si tam 

uplatňovali nejaké práva, takže čo sa týka tohto stavu, myslím si, že my sme to tie 

prevádzkovo technologické štandardy a obehy vozidiel prispôsobili tejto situácii. Možnože 

v poobedných špičkách, kedy tam ľudia nastupujú, vtedy vznikajú menšie problémy 
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a nedostatky. Ale správca tej stanice sa snaží nejakým spôsobom to tam korigovať, pribudli 

tam nejaké oddychové priestory, lavičky, usporiadateľská služba sa to tam snaží nejakým 

spôsobom korigovať.  

A čo mám posledné informácie, tak tá situácia naozaj je ustálená. Pán Marek Vlčej 

informoval v programe v rozpočte na roky 26-28 ohľadom navýšenia prostriedkov kvôli 

zavedeniu 17 kĺbových autobusov, primárne by mali ísť na Šamorínsko, časť tých vozidiel 

pôjde aj na Záhorie, aby sme posilnili momentálne nedostatočnú kapacitu železničnej trate, 

lebo ako všetci dobre vieme, tak sa rekonštruuje železnica Devínska Nová Ves - Zohor 

a hranica s Českou republikou. Rieši sa to po etapách, takže ten malacký smer, hlavne 

v Stupave sa stáva, že sú naplnené tie autobusy, zaviedli sme záložné vozidlá, zvýšili sme ich 

počet, akonáhle sa zistí nejaký kapacitný nedostatok, tak dispečing BIDkz aj dopravcu 

Arriva okamžite dá príkaz na doplnenie vozidiel aj mimo cestovných poriadkov, takže toto 

si myslím, že veľmi dobre funguje.  

K decembru nás čaká veľká celoslovenská zmena cestovných poriadkov. Na toto sme 

pripravení, budeme tam aj reflektovať tie skúsenosti, ktoré momentálne máme z tej 

prevádzky aj autobusovej stanice, tak, aby občania a cestujúci mali čo najlepší komfort pri 

cestovaní. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, pán poslanec Buocik.  

Ján Buocik (poslanec BSK)  

Ďakujem pekne, pán predseda, ja by som možno len doplňujúcu otázku, že aký je výhľad do 

budúcna toho, že koľko tých spojov sa bude otáčať na tej stanici Nivy, resp. či bude 

dochádzať k tomu, že oni komunikujú, teda, že došlo k zníženiu počtu spojov, asi to súvisí 

s tým, že časť tých spojov sa otáča teda na tom vstupe do Bratislavy, na rôznych vstupoch 

do Bratislavy, že aká je tá tendencia do budúcna, že či bude ten počet spojov na stanici Nivy 

ďalej klesať týmto spôsobom a budú sa teda tie spoje točiť na vstupoch do Bratislavy alebo 

teda aká je, ako to bude vyzerať? Ďakujem pekne.  

Michal Halabica (riaditeľ Odboru dopravy Úradu BSK)  

Tak iste všetci máme navnímaný plán udržateľnej mobility Bratislavského samosprávneho 

kraja, kde jednoznačne výhľadovo sa uvažuje s tým, že by mali byť prestupné terminály na 

okraji mesta Bratislavy a ďalej by sa malo pokračovať mestskou hromadnou dopravou. 

Samozrejme je to hudba nejakej vzdialenejšej budúcnosti, čiže zatiaľ, pokiaľ tieto terminály 

mesto Bratislava nejakým spôsobom nevybuduje spolu so železnicami, lebo však my 

nemáme na to ani, ani pozemky, ani, ani prostriedky a nie je to ani naša úloha. Tak dovtedy 

budú jazdiť do Bratislavy a my budeme reflektovať aktuálnu dopravnú potrebu a potreby 

cestujúcej verejnosti, ale samozrejme tak, aby to malo aj rácio a aby to bolo efektívne, aby 

neboli súbežné jazdy, aby sme nekonkurovali mestskej hromadnej doprave a riešime to tak, 

že s tou mestskou hromadnou dopravou my sme, nie sme konkurenti, ale tie 2 systémy sú 

komplementárne.  
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Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, ďalším do rozpravy je pán poslanec Gašparovič.  

Štefan Gašparovič (poslanec)  

Ďakujem za slovo. Pán riaditeľ, práve si mi na 80  % zodpovedal moju otázku, ale chcem sa 

práve opýtať ohľadom prestupného terminálu Zlaté piesky, keďže obyvatelia Slovenského 

Grobu a Chorvátskeho Grobu, časti Čierna Voda, práve tam prestupujú, lebo tam všetky 

autobusy končia z nášho regiónu, tak chcem sa opýtať, či sa práve komunikuje s mestom 

Bratislava tým, že im nezaťažujeme komunikácie, keďže končia tie autobusy tam, ohľadom 

toho prestupného terminálu a že ako by sa to dalo urýchliť? Lebo som pochopil z tvojej reči, 

že to je v takej ďalšej dlhšej budúcnosti, takže či sa to dá ten proces voľako urýchliť, lebo je 

to tam naozaj katastrofálne.  

Michal Halabica (riaditeľ Odboru dopravy Úradu BSK)  

Tak v našich podmienkach a hlavne, čo sa týka pozemkov atď. tak urýchľovanie v tomto 

smere je veľmi zložité. Samozrejme to závisí aj od disponibilných finančných zdrojov, ale 

rokujeme s mestom, aby sme aspoň na tom otočí na Zlatých pieskoch vedeli nejakým 

spôsobom to prestupovanie cestujúcej verejnosti uľahčiť. Máme tam aj druhý variant, 

s ktorým sme rokovali aj s dopravným podnikom, že by možno prichádzalo do úvahy, že by 

tie autobusy zachádzali trošku ďalej a tam, kde je vozovňa, resp. depo Jurajov Dvor, tam je 

dostatok miesta a že tam by sa tie prestupy možno dali vykonávať, ale tak, ako som už pán 

poslanec hovoril, že je to trošku na dlhšiu trať beh. No, takže, ale riešime to, riešime to len 

ako tie disponibilné zdroje nie sú, nie sú také značné a eurofondy tiež nám už na toto nikto 

nedá a vyžadovalo by si to veľmi veľké rozsiahle úpravy križovatiek a možno aj prekládky 

električkovej trate atď.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, uzatváram bod Rôzne. Dovoľte, aby som vám ešte dal pár informácií. Rád by som 

vám pripomenul posielanie nominácií na ocenenia osobností Bratislavského 

samosprávneho kraja, minulý rok sme naozaj bojovali s tým, že mnohí z vás neposlali 

nominácie a potom boli niektoré mestské časti alebo obce neproporčne vysoko zastúpené, 

lebo ako sa hovorí, nebolo z čoho iného vyberať, takže skúste si urobiť toto domácu úlohu 

vo svojej mestskej časti. Určite poznáte ľudí, ktorí si zaslúžia minimálne ten pamätný list 

Samuela Zocha, to sú, to sú ľudia, ktorí celý život pôsobili vo vašej mestskej časti, robili si 

svoju prácu a robili niečo extra pre komunitu, to sú, to je ten základ a potom vás určite 

napadnú aj velikánske osobnosti, ktoré presiahli význam kraja, dokonca niektorí význam 

Slovenska, takže tých chceme nominovať na plnohodnotnú cenu Samuela Zocha. Poprosím 

vás, fakt rozmýšľajte nad tými nomináciami, dodajte nám ich termín je 31. 12. 2025. Nejaké 

nominácie už boli doručené, ale tie podklady, ktoré nám posielate, tak prosím vás, dajte si 

trochu viac námahy, nech to nie je len základná informácia z Wikipedie alebo z chat GPT, ale 

skúste dávať také, že overené informácie, aby to naozaj všetko sedelo, aj historicky, aj 

dátumy. Vaše návrhy teda do konca roka. Ideálne, čím skôr, tým lepšie.  

No a na záver dovoľte, aby som vám všetkým poďakoval za účasť na dnešnom rokovaní. 
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Ďakujem všetkým mojim kolegom, ktorí zabezpečili jeho hladký priebeh a aj obsah. Ten 

rozpočet, ako rýchlo prešiel, je veľká vec a je to naozaj výsledok dôslednej práce predtým, 

takže chcem poďakovať Pati aj celému úradu za to, ako sme to perfektne zvládli. Čo sa týka 

posledného tohtoročného zastupiteľstva, termín vám je už dávnejšie známy, pôjde to 

12. decembra. Teším sa na vás. Boli tu otázky ohľadom obeda tradičné, takže obed 

neriešime cateringom v priestoroch župy, ale pôjdeme a pozývame vás od 11.00 dostanete 

teplé jedlo v reštaurácii Plnofúz, takže tí z vás, ktorí nemajú naponáhlo a chcú si posedieť s 

kolegami, kľudne sa tam odoberte na kofolu teraz a o jedenástej dostanete aj obed. Za mňa 

toľko, ešte raz všetkým veľká vďaka a vidíme sa v decembri.  

 


